

Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 7

Wednesday, January 11, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Announcement of Request for Bilateral Consultations With the Government of Costa Rica

Correction

In notice document 88-30023 beginning on page 52765 in the issue of Thursday, December 29, 1988, make the following correction:

On page 52765, in the 1st column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the 3rd paragraph, in the 24th line, "698,298 dozen" should read "698,289 dozen".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 239

[INS Number: 1037-88]

Immigration User Fee, Conforming Amendments

Correction

In rule document 89-5 beginning on page 100 in the issue of Wednesday, January 4, 1989, make the following correction:

§ 239.2 [Corrected]

On page 102, in the second column, in amendatory instruction 14, the fourth line should read, "paragraphs (c), (d), and (e) as (b), (c)."

BILLING CODE 1505-01-D

LEGAL SERVICES CORPORATION

45 CFR Part 1610

Use of Funds From Sources Other Than the Corporation

Correction

In proposed rule document 88-30239 beginning on page 46 in the issue of

Tuesday, January 3, 1989, make the following correction:

On page 47, in the second column, in the first complete paragraph, the 19th line should read "(1985); Pub. L. No. 100-459, 102 Stat. 2223".

BILLING CODE 1505-01-D

POSTAL SERVICE

39 CFR Part 20

International Mail Manual, Interim Regulations; Domestic Mail Manual, Miscellaneous Changes

Correction

In rule document 88-29903 beginning on page 52697 in the issue of Thursday, December 29, 1988, make the following corrections:

§ 20.2 [Corrected]

1. On page 52697, in the third column, in § 20.2(b), in the sixth line, "Room 8301" should read "Room 8401".

2. On the same page, in the same column, in amendatory instruction 4, in the first line, "§ 30.2" should read "§ 20.3".

BILLING CODE 1505-01-D